

各 位

会 社 名 ヤマハ株式会社 代表者名 代表執行役社長 中田 卓也 (コード番号 7951 東証第1部) 問合せ先 コーポレート・コミュニカーション部長 瀧澤 勉 (TEL 03-5488-6601)

2020年3月期 通期決算発表の延期および新型コロナウイルス感染拡大の影響について

1. 2020 年 3 月期 通期決算発表の延期

新型コロナウイルス感染拡大の影響により、マレーシア等の海外連結子会社での決算、監査手続きに遅れが生じており、2020年5月7日に予定しておりました決算発表を延期せざるを得ない状況となりました。5月下旬以降に実施する予定ですが、日程が決まり次第、あらためてお知らせ致します。

2. 新型コロナウイルス感染拡大の影響について

当社グループは、お客様、ビジネスパートナー、従業員およびその家族の安全・健康を第一に考え、感染拡大防止に優先的に取り組んでおります。その上で、各国政府および地方自治体の要請、指導に基づきながら、事業への影響を最小限に抑えるべく対応を行っております。

◇現時点における当社グループの稼働状況は以下の通りです。

- ・日本、中国における各工場は、ほぼ通常稼働しておりますが、インドネシアの各工場は、政府要請により従業員を2グループに分けた日替わり出社となっています。またインド、マレーシアに各1拠点ある工場は、政府および地方自治体の要請に基づき、稼働を停止しております。
- ・欧米等、海外の販売拠点は、ほぼ全ての拠点で在宅勤務を行っておりますが、リモートワークにより、ECを含め、販売代理店への出荷を継続しております。

なお、中国、韓国、台湾では、通常勤務を行っております。

・日本においては、7都府県に発出された緊急事態宣言に基づき、同地域の直営店、直営音楽教 室等を休業しております。また、オフィスについては、海外同様に在宅勤務を行っておりま す。

浜松市に所在する本社機能は、一部に在宅勤務を取り入れながら、通常通りに稼働しております。

なお、新型コロナウイルス感染拡大による 2020 年 3 月期 通期連結業績への影響は、現在精査中であり、決算発表とともにお知らせする予定です。